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Proiectul ”Alături de seniorii din Buhuși” 
ID: 319342
Cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Incluziune și Demnitate Socială.



Comunicat de Presă:
Vârstnicii din Buhuși vor avea, în premieră, servicii de îngrijire și un centru de zi dedicat.

Buhuși, 12 Martie 2025
Fundația de Sprijin Comunitar anunță lansarea proiectului „Alături de Seniorii din Buhuși”, o inițiativă menită să îmbunătățească calitatea vieții vârstnicilor vulnerabili. Finanțat prin Programul Incluziune și Demnitate Socială, proiectul are o valoarea totală de 7.335.482,49 lei, dintre care 6.036.370,46 lei sunt asigurați prin fonduri europene, iar 1.299.112,03 lei reprezintă valoarea cofinanțării oferită de Guvernul României.
Un proiect esențial pentru comunitatea vârstnicilor din Buhuși. 
	Derulat pe o perioadă de 36 de luni (Februarie 2025 – Ianuarie 2028), proiectul are drept obiectiv principal dezvoltarea și furnizarea unor servicii sociale integrate în premieră pentru orașul Buhuși, prin construirea și dotarea unui Centru de Zi în cadrul „Satului Seniorilor Milly”  destinat asistenței și recuperării pentru 150 de vârstnici ce va funcționa minim 18 luni în cadrul proiectului și va continua pentru încă cel puțin 5 ani după finalizarea acestuia.
	Pentru vârstnicii singuri sau imobilizați, se va înființa prima Unitate de Îngrijire la Domiciliu din Buhuși, o echipă de specialiști urmând a fi pregătită să ofere sprijin medical și social pentru 110 persoane. Mai mult, 50 dintre acești seniori vor beneficia și de servicii de teleasistență și telemonitorizare, astfel încât să fie mereu sub observație, în siguranță. Și acest serviciu va funcționa pe o perioadă de cel puțin 28 de luni în perioada de implementare și va continua pentru încă cel puțin 5 ani după finalizarea proiectului.
	”Implementarea acestui proiect în orașul Buhuși va avea efecte pozitive pe termen lung, aducând beneficii semnificative pentru vârstnicii vulnerabili și contribuind la incluziunea socială și îmbunătățirea calității vieții acestora. Prin dezvoltarea unor servicii sociale integrate, seniorii vor avea acces la îngrijire de calitate, adaptată nevoilor lor complexe, reducând astfel riscurile asociate izolării și precarității materiale. Serviciile oferite vor avea un efect benefic asupra sănătății fizice și mentale a vârstnicilor, diminuând riscul de singurătate, depresie și alte probleme asociate îmbătrânirii”, Gabriela Achihăi, președinte FSC
	Proiectul va aduce beneficii și din punct de vedere economic, prin formarea de personal specializat și utilizarea resurselor locale, contribuind astfel la dezvoltarea comunității. Totodată, inițiativa înregistrează principii de sustenabilitate și adaptare la schimbările climatice, asigurând infrastructuri durabile și un mediu mai sigur pentru toți locuitorii.
	Proiectul ”Alături de seniorii din Buhuși” , este implementat de Fundația de Sprijin Comunitar și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Incluziune și Demnitate Socială.
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